

A pécsiek capoeiráztak, a tanú afrikai tánccal hangolt a 97 éves Délmagyarország rendezvényén

Születésnap az egészség jegyében



Sok látogatója volt sátrunknak is

A színpadokon fitness- és spinningedzők, előttük ugráló, biciklit tekerő emberek. Az egészség jegyében hívtuk sportolni, szórakozni a szegedieket szombaton a Széchenyi térre, hogy együtt ünnepezhessük olvasóinkkal lapunk 97. születésnapját.

– Gyorsan, fénykép, haladjál már! – noszogatta egy fiatal fiú barátját, aki azonnal előkapta mobilját, és már kattintott is. Miről készült a fotó? Lapunk szombaton ünnepelte 97. születésnapját a Széchenyi téren, ahol a Porsche Szegeddel közösen megrendezte az egész napos Coca-Cola Fittbalance Dayt. A színpadokon spinning-, és fitnessedzők mutatták be gyakorlataikat, amiket a szép számmal kilátogató közönség is kipróbálhatott. Amíg a nők feszes tornadresszben a spinningkerékpárokra izzadva követték az oktatók utasí-

tásait, addig a férfiaknak már a gyengébbik nem pusztá látványától is elkezdett gyöngyözni a homlokuk. Aki pedig igazán élelmes volt – mint a fent említett két fiú –, a pillanatot fényképezőgéppel örökítette meg.

Nem tornadresszben, utcai ruhában taposta a pedálokat Fekete Mária és Deilinger József. Véletlenül szaladtak bele rendezvényünkbe, s mivel a nő lelkes spinningrajongó, ezúttal kedvesét is rávette, csinálja vele végig az ingyenes edzésprogramot. – Most próbáltam ki először, így nem csoda, hogy megiz-

zadtam a végére – mutatott ruhájára József, aki barátjával ezután gyorsan hazafelé vette az irányt, hogy letusoljanak, sportruhát öltsenek, és visszajöjjenek sportolni a térre, ahol nem csupán a szegedieket, a pécsieket is sikerült megmozgatnunk. A Jókai Mór Általános Iskola negyedikesi osztálykirándulásuk utolsó napját töltötték Szegeden. Amint meglátták az éppen kezdődő capoeirabemutatót, egyből beálltak táncolni rá. Legnagyobb bánatukra azonban csak félmunkát tudtak végezni: tanár nénijük szólt, vegyenek búcsút a brazil dallamoktól, indulnak hazafelé.

A kisiskolások helyét násznép vette át a színpad előtt. Fekete öltönyben, zakóján hatalmas piros rózsával, három

csöpp ikerlányával perdült táncra az afro-dance ritmusaira Sinkó Róbert. – Egy óra múlva esküszik a barátom a város házában, akinek a tanúja leszek. A lagzi előtt legalább bemelegíték – mondta két lépés között. A bemutatók után játékos vetélkedőre invitáltuk a kilátogatókat. A közönségnek például olyan fogós kérdéseket tett fel kollégánk, Süli Róbert, a sportrovat vezetője, mint például hány éves is a Délmagyarország, mi a címe programajánló mellékle-tünknek, vagy hol találhatják lapjainkban a keresztretjévnét. A közönség egymást túlharsozva válaszolt a kérdésekre, majd boldogan vették át a jó választóért járó esernyőt, táskát és egyéb dél-magyaros ajándékokat, miközben nagy sikert aratott Kovács Zsigmond is,

aki sátrunkban karikatúrákat készített előfizetőinkről. Népszerű sportolók is tiszteletüket tették születésnapunkon: kijárt a taps a bajnoki aranyérmes Pick Szeged kézilabdacsapat edzőjének, Vladan Maticsnak és játékosának, Ratko Djurkovicnak, valamint a Dé-mász-Szeged Vízisport Egyesület sportolójának is.

A sportos, játékos nap végén az Inflagranti, majd Kozma Orsi lépett a színpadra. Az énekesnő ásványvízzel és szendvicssel melegített koncertjére, és azt mondta, reméli tűzbe hozza majd a szegedieket. Nem kellett csalódnia: a nemrég szólókarrierbe kezdő zenész dalai új lendületet adtak a sporttól addigra kelle-mesen elfáradt közönségnek.

K. G. G.

Fotók: Segesvári Csaba Népszerűek voltak a fitnessgyakorlatok



Egy napra megtízszereződött a lélekszám

Pünkösdsvasárnapi ünnep Makó-Rákoson



Sipos Mihály és felesége, valamint a kislányok jól érezték magukat Rákoson

Fotók: Gyenes Kálmán

Megtízszereződött a Makóhoz tartozó Rákos lélekszáma pünkösdsvasárnap. Az egykori tanyaközpontba az elszármazottak is hazalátogattak, így több mint ezren szórakoztak, ünnepeleltek a sportpályán és környékén.

– Rákos olyan, mint egy nagy család: itt mindenki ismer mindenkit, számíthatunk egymásra. Egyszerű emberek vagyunk mindannyian, akik megbecsülik a társaságot. Jó hazajönni – mondta lapunknak a hat éve már Kiszomboron élő, autószerelőként pedig Makón dolgozó Sipos Mihály, aki amúgy tősgyökeres rákosi. Feleségével, gyerekeivel és rokon gyerekekkel látogatott haza. Mint mondta, mindig örömmel jön, ilyenkor a családi pörköltfőzés is belefér a programba. – Gondolkozom azon, hogy előbb-utóbb visszaköltözöm Rákosra – mondta Sipos Mihály, miközben a lányok vidáman majszolták a bazárban éppen akkor vásárolt édességet.

Rákoson százötven éves hagyománya van a pünkösds előtti közös ünnepségnek. A fő szervező, Martonosiné Görbe Erzsébet lapunknak elmondta: bár eredetileg nyilván volt ennek egyházi hagyománya, ő az idősektől úgy tudja, azért ezen a napon jöttek össze, mert a nagy nyári mezőgazdasági munkák előtt ez az utolsó alkalom az ilyesmire. A rendszerváltás előtt persze volt néhány évtizednyi kihagyás, azóta viszont az ideje volt épp a tizenegyedik rákosi nap – Makó környékén itt éledt fel a leghamarabb a régi hagyomány. Az ideje, családi hangulatú napon különben focimeccs, veterán járművek bemutatója, az elszármazottak találkozója és emlékműavatás volt a program, és természetesen az elmaradhatatlan vurstli – vásározókkal és körhintával. A szervezőkhöz idén az időjárás is kivételesen kegyes volt: eddig szinte minden évben elmosta az eső a programot, most viszont megszártak néhány kisebb futózáppal.



SZABÓ IMRE A gyerekeknek jó napjuk volt

RÁKOSI MÚLT ÉS JELEN

Rákos már az 1300-as években lakott település volt. Nevét onnan kapta, hogy a vizekkel gazdagon átszőtt területen sok rák élt – tudtuk meg Nagy-György József önkormányzati képviselőtől. A falut árvek, háborúk és tűzvészek is pusztították, de mindig újratelepült – ez előtt az élni akarás előtt tiszteleg a most felavatott, Karsai Ildikó grafikusművész által tervezett emlékoszlop. Rákosnak ma a hozzátartozó külterületekkel együtt százhusz lakója van. Ami örömdetes: egyre több köztük a gyermeket vállaló fiatal, mi több, három osztrák és egy román család is vett itt házat.